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VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DEL CONSIGLIO COMUNALE 

N. 28 
 

OGGETTO: Istituzione Commissioni Consiliari Permanenti per il quinquennio 2014 

– 2019.- 

 
L’anno duemilaquattordici, addì ventiquattro, del mese di giugno, alle ore 21 e 

minuti 00, nella sala delle adunanze consiliari, convocato dal Sindaco mediante avvisi 

scritti e recapitati a norma di Legge, si è riunito in sessione STRAORDINARIA ed in 

seduta PUBBLICA di PRIMA CONVOCAZIONE, il Consiglio Comunale. 

 

Sono presenti i Signori: 

Cognome e Nome Carica Pr. As. 

TOGNETTI         Paolo Sindaco X  

NIBBIO               Ferruccio Consigliere  X 

CARIDI               Chiara Consigliere  X 

ROMEO               Francesco Consigliere X  

STOTO                Massimiliano Consigliere X  

MAULINI            Franco Consigliere X  

FERRETTI          Christian Consigliere X  

GROSSI               Antonio Consigliere X  

PORTA                Silvio Consigliere X  

VISCOMI            Alfredo Consigliere X  

ANGIULLI          Felice Consigliere X  

 9 2 

 

Assiste all’adunanza il Segretario Comunale Signor DI PIETRO dr. Nicola il quale 

provvede alla redazione del presente verbale. 

Essendo legale il numero degli intervenuti, il Signor  TOGNETTI Paolo, nella sua 

qualità di Sindaco assume la Presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione 

dell’oggetto suindicato. 

 
 

 

 

 

 

C O P I A 
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OGGETTO: Istituzione Commissioni Consiliari permanenti per il quinquennio 2014 2019. 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

 RILEVATO:  

-che a seguito dell'avvenuto rinnovo del Consiglio Comunale dopo le elezioni amministrative del  

25 maggio  2014, si deve procedere, ai sensi dell'art. 46 del vigente Statuto Comunale ad istituire le 

Commissioni Consiliari con funzioni preparatorie e referenti su tutti gli atti e le materie di 

competenza del Consiglio. Ciascun gruppo è rappresentato proporzionalmente in ogni 

Commissione; 

 

-che l'art. 10 del Regolamento del Consiglio Comunale approvato con delibera consiliare n. 35 del 

10.07.2003, stabilisce che il Consiglio stesso costituisce al suo interno commissioni permanenti, 

stabilendone il numero e le competenze, determinando la loro composizione numerica. Le 

commissioni permanenti sono costituite da consiglieri comunali che rappresentano, con criterio 

proporzionale, complessivamente tutti i gruppi. 

 

 VISTO che il Consiglio, con proprio atto n. 24 in data odierna, ha individuato le 

commissioni ritenute indispensabili ai sensi dell’art. 96 del T.Unico Enti Locali approvato con il 

D.Lgs. n. 267/2000 e smi, prevedendo l’istituzione di tre sole commissioni consiliari permanenti, 

anche in considerazione della riduzione del numero dei consiglieri comunali e nell’ottica del 

conseguimento dei risparmi di spesa per i costi della politica cosi come richiesto dall’art. 1 comma 

135 e seguenti della legge n. 56 del 7 aprile 201; 

 

 RITENUTO di stabilire che le tre sopra citate Commissioni Permanenti siano composte da 2 

componenti del gruppo di maggioranza e da 1 componente della minoranza e riguardino le seguenti 

materie: 

 

I^ COMMISSIONE CONSILIARE 

 

AFFARI ISTITUZIONALI ED AMMINISTRATIVI – BILANCIO E SVILUPPO ECONOMICO 

 

 

 

II^ COMMISSIONE CONSILIARE 

 

URBANISTICA ED ASSETTO DEL TERRITORIO – LAVORI PUBBLICI - AMBIENTE 

 

 

III^ COMMISSIONE CONSILIARE 

 

SERVIZI SCOLASTICI – SOCIALI E CULTURA – SPORT – TURISMO – TEMPO LIBERO – 

ATTIVITA PRODUTTIVI ED OCCUPAZIONE – CAVE 
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 RITENUTO, poi, di procedere alla nomina dei componenti delle predette tre Commissioni 

con votazione palese su base delle indicazioni espresse dai due capi gruppo di maggioranza e 

minoranza; 

 

 UDITO l’intervento del capo gruppo di maggioranza sig. Stoto Massimiliano che propone i 

nomi dei due componenti per ciascuna commissione come segue:  

per la I° Commissione Permanente i consiglieri: Ferretti Cristian e Grossi Antonio 

per la II° Commissione Permanente i consiglieri: Romeo Francesco e Maulini Franco 

per la III° Commissione Permanente i consiglieri: Stoto Massimiliano e Caridi Chiara 

 

 UDITO l’intervento del capo gruppo di minoranza sig. Porta Silvio che propone il nome del 

componente di ciascuna commissione come segue: 

per la I° Commissione Permanente il consigliere: Viscomi Alfredo  

per la II° Commissione Permanente il consigliere: Porta Silvio 

per la III° Commissione Permanente il consigliere: Angiuli Felice 

 

 ACQUISITO il parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica ai sensi dell'art.49, comma 

1 del T.U. sull’ordinamento degli Enti Locali approvato con D. Lgvo 18.8.2000, n. 267, espresso 

dal Responsabile del Servizio Amministrativo dell’ente, che qui di seguito sottoscrive: 

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO 

f.to Di Pietro Nicola 

 

 

 Visto l’esito della votazione espressa in forma palese per alzata di mano: 

 

PRESENTI ASTENUTI VOTANTI VOTI FAVOREVOLI VOTI CONTRARI 

n. 09 n.     0 n.  09 n.   09 n.  0 

 

D E L I B E R A 

 

1) – Di istituire le seguenti tre Commissioni Consiliari permanenti per il quinquennio 2014 - 2019: 

 

I^ COMMISSIONE CONSILIARE 

 

AFFARI ISTITUZIONALI ED AMMINISTRATIVI – BILANCIO E SVILUPPO ECONOMICO 

 

 

II^ COMMISSIONE CONSILIARE 

 

URBANISTICA ED ASSETTO DEL TERRITORIO – LAVORI PUBBLICI - AMBIENTE 

 

III^ COMMISSIONE CONSILIARE 

 

SERVIZI SCOLASTICI – SOCIALI E CULTURA – SPORT – TURISMO – TEMPO LIBERO – 

ATTIVITA PRODUTTIVI ED OCCUPAZIONE – CAVE 
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2) – di stabilire che Ogni Commissione è composta da due componenti del gruppo di maggioranza 

consiliare e da un componenti del gruppo di minoranza, che per designazione già avvenuta nella 

presente seduta consiliare dai capi gruppo consiliari sigg.  Sig.   STOTO MASSIMILIANO e 

PORTA SILVIO, risultano così composte: 

 

 I^ COMMISSIONE CONSILIARE   

Affari istituzionali ed amministrativi – bilancio e sviluppo economico 

 Signor FERRETTI CRISTIAN    Componente  di maggioranza  

 Signor GROSSI ANTONIO         Componente   di maggioranza 

 Signor VISCOMI ALFREDO       Componente  di minoranza 

 

 

 II^ COMMISSIONE CONSILIARE 

Urbanistica ed assetto del territorio -Lavori Pubblici - ambiente 

 Signor ROMEO FRANCESCO    Componente di maggioranza 

 Signor MAULINI FRANCO           Componente di maggioranza 

 Signor PROTA SILVIO                 Componente di minoranza 

 

 

 III^ COMMISIONE CONSILIARE 

Servizi scolastici, sociali e cultura – sport – turismo – tempo libero – attività 

 produttive ed occupazione – cave 

 Signor STOTO MASSIMILIANO    Componente di maggioranza 

 Signora CARIDI CHIARA              Componente di maggioranza 

 Signor ANGIULI FELICE               Componente di minoranza 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

  

COMUNE DI MERGOZZO 
Provincia del Verbano Cusio Ossola 

 

     Via Pallanza 2 - 28802 Mergozzo (VB) telefono 0323/80101 telefax 0323/80738 e-mail mergozzo@ruparpiemonte.it 

Deliberazione di Consiglio Comunale n. 28/2014 

 

R:\Comune\1 area generale\Consiglio\CC 2014\copie\N. 28 I _ II _ III Commissioni Consiliari 

Permanenti.doc 

Del che si è redatto il presente verbale 

        IL PRESIDENTE     IL SEGRETARIO COMUNALE 

       f.to (Tognetti Paolo)                 f.to (Di Pietro dr. Nicola) 

____________________________________________________________________  

 

Referto di Pubblicazione (Legge n. 69/2009 art. 32 comma 5) 

 

Copia della presente deliberazione è stata pubblicata il giorno 2 LUGLIO 2014 

all’Albo pretorio on line del Comune www.comune.mergozzo.vb.it per rimanervi 15 

giorni consecutivi ai sensi dell’art. 124 comma 1 del D.LGS. 267/2000 e s.m.i.. 

 

Mergozzo, lì 2 LUGLIO 2014    IL SEGRETARIO COMUNALE 

        f.to (Di Pietro dr. Nicola) 

____________________________________________________________________  

 

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’ (art.134 comma 3 D.Lgs 267/00) 

 

DIVENUTA ESECUTIVA IN DATA    ______________    

 Perché dichiarata immediatamente eseguibile (at. 134 – 4° comma, D.lgs 18 

agosto 2000 n. 267) 

 Perché trascorso il decimo giorno di pubblicazione (art. 134 – 3° comma D.lgs 18 

agosto 2000 n. 267) 

 

Mergozzo, lì __________________   IL SEGRETARIO COMUNALE 

         (Di Pietro dr. Nicola) 

____________________________________________________________________ 

Per copia conforme all’originale ad uso amministrativo. 

Mergozzo, lì 2 LUGLIO 2014    IL SEGRETARIO COMUNALE 

         f.to (Di Pietro dr. Nicola) 

http://www.comune.mergozzo.vb.it/

